



## **В Волгограде возбуждено уголовное дело о мошенничестве при реализации государственного контракта**

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 71-летнего директора коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2018 году между подозреваемым и одним из государственных учреждений Волгоградской области заключен государственный контракт на выполнение работ по реконструкции гидротехнического сооружения под асфальтовой дорогой на территории Куйбышевского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области стоимостью более 13 миллионов рублей.

При этом, злоумышленник, достоверно зная, что заказчик осуществляет расчеты на основании соответствующих актов о приемке, изготовил документы, свидетельствующие о выполнении работ стоимостью около 600 тысяч рублей, без фактического их выполнения согласно заключенному контракту.

На основании представленных подозреваемым документов из бюджета Волгоградской области ему перечислена вышеуказанная сумма денежных средств, которыми он распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. расследование продолжается.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1660742>